

机械鲨鱼



[机械鲨鱼 下载链接1](#)

著者:[法] 贝特朗·桑蒂尼 著

出版者:北京联合出版公司

出版时间:2017-1

装帧:平装

isbn:9787550290907

著名儿童文学研究专家、台东大学儿童文学研究所所长林文宝倾情主编

中小学语文教学先锋、儿童阅读教育专家吴琳带你走进百部世界经典童书

唤醒孩子对生灵的尊重和敬畏

现代版匹诺曹童话的完美再现

“小黄人”之父、环球影业金牌动画制作人保罗·让·梅格全力打造经典插图

【内容简介】

乔纳斯，一条没有生命的机械鲨鱼，也是曾经红极一时的电影主角，然而最终却沦落要被人扔到垃圾场的结局。好在机械恐龙帮助乔纳斯逃离了游乐场，从此乔纳斯踏上自己的梦想之旅。他一直都有一个梦想，那就是拥有真正的生命，哪怕会生病，哪怕会死去。他穿越重洋，认识了小企鹅圈圈，他们在大海中患难与共，度过了很多危机时刻。一路走来，乔纳斯渐渐懂得许多道理，比如，拥有真正的生命，原来很难；比如，赢得人类真正的尊重，其实比什么都重要。最终，乔纳斯在蓝发仙女的帮助下终于实现了梦想，变成了一条真正的大白鲨，圈圈最终也回到了自己的家。

【编辑推荐】

《机械鲨鱼》是贝特朗·桑蒂尼（Bertrand Santini）继《怪物雅克》之后推出的又一力作，他再次凭借极具感染力的文字，向我们讲述了一个极其令人动容的故事。动画制作出身的桑蒂尼同时拥有极高的文字驾驭力，特别擅长用强烈的对比来“渲染”一个深刻的主题，语言细腻而充满力量，情节曲折而惊心动魄。巨大的鲨鱼乔纳斯其实拥有一颗特别单纯的灵魂，桑蒂尼用看似强大的东西折射出了“软弱”的精神内核。而这种对比不仅让故事本身变得有趣无比，还将巨大的思考空间留给了所有的读者小朋友。

这套奇幻系经典儿童文学作品全部内附全国著名中小学语文教学专家精心打造的“阅读能力评价单”（《你读懂了吗？》），旨在帮助孩子在阅读过程中自主检测整体感知、提取信息、形成解释、做出评价、语言积累、实际运用等方面的能力，让适龄小读者通过阅读，养成良好的阅读习惯，提升阅读能力。而阅读能力的提高是孩子真正靠近经典、读懂经典的途径，它可以帮助提升孩子的文学鉴赏能力，更好地吸收国外儿童文学作品的精髓，从而满足对中国学生的文化滋养和语文应试需求。

作者介绍：

[法]贝特朗·桑蒂尼，生于1968年，法国著名动画片导演，也是多部儿童连环画的绘制者和创作者。他导演的系列动画片Les Gnoufs深受法国孩子的喜爱，还曾执导著名动画片《飞天宝贝》，他的第一本图画书作品《我怎样毁了我的一生》为他带来了不菲的声誉。本书时他继《怪物雅克》之后推出的又一部广受赞誉的经典儿童文学作品。

[法]保罗·让·梅格，生于法国，毕业于乔治·梅里爱艺术学校动画制作系，美国环球影业金牌制作人，被誉为“小黄人之父”。其代表作《神偷奶爸》《神偷奶爸2》创下诸多动画片记录，在国际上享有极大声誉。《神偷奶爸2》更是创下全球超过8亿美元的票房纪录，持续7周蝉联欧美票房冠军。“小黄人”也因此风靡全球，成为全球最受欢迎的卡通动画形象之一。

尹婉虹，曾任儿童图书编辑，兼职自由译者，2006年毕业于对外经济贸易大学德语专业。擅长领域为文学、商业和摄影专业笔译，2011年起担任《数码摄影》器材评测兼职译者至今。至今出版译作包括：《小火龙去探险》、《小火龙与黑骑士》、《小火龙过校庆》、《这个世界会好的》、《三人，独舟，鲁道夫湖寻访记》、《乔西之书》、《儿童古典音乐绘本》（套装）、《商业摄影大师班》。

陈思宇，1990年生于江苏，曾获全国法语文学竞赛二等奖，法国外交部及法国驻华使馆法语竞赛优胜奖。2013年赴法留学，于2014年获得法国昂热大学艺术文学硕士学位，2015年获得中国海洋大学法语语言文学硕士学位，现任河海大学（211高校）外国语学院法语系教师，兼职法语翻译，已出版《现代法国的起源：大革命之革命政府》、《

新托业考试高分指南》、《新托业阅读听力分册》、《完美孕期饮食百科》等作品。

目录:

[机械鲨鱼 下载链接1](#)

标签

奇想国童书

儿童文学

已有

评论

咋那么残忍……“直到此时，机械鲨鱼才突然想起刚才小伙伴们悲伤的神情，想到他们的沉默、他们颤抖的抚摸和无奈的叹息。他这才明白，那些温柔的表现，其实都是在和他们道别。”

鲨鱼伤害人的数量远远低于人类对鲨鱼的伤害，我们却觉得自己可怕。

故事很感人，其中蕴含着对现代文明的反思。

生命的伟大一部分来源于死亡

[机械鲨鱼 下载链接1](#)

书评

[机械鲨鱼 下载链接1](#)